

感恩的心!

达州妹子20年前借给老乡五百元 绵阳大姐20年后寻恩人还钱感恩

“这么多年了!我终于找到了我的恩人……”昨日,在媒体朋友和民警的帮助下,51岁的绵阳大姐刘应香终于了却自己多年来的一个夙愿——找到20年前资助她渡过难关的恩人达州妹子庞晓莉,一对分别了20年的好姐妹在成都相约见面,演绎了一出令人感叹的关于诚信和感恩的故事。

苦苦寻觅恩人20年 只为还当年借的500元

近来,绵阳大姐刘应香心里总想着一件事:一定要找到20年前在深圳借给自己500元的恩人达州妹子庞晓莉,并四处打电话向媒体和公安机关求助。刘应香介绍,大约20年前,因为家里比较贫穷,她就想前往深圳打工挣钱。家人帮她东拼西凑了路费,她就离开老公和正在读小学的孩子,和另外两个老乡一起前往深圳打工。她原以为会顺利进厂,却因年龄偏大进厂遇到了困难。

“当时我已30多岁了,很多厂都只要20岁左右的年轻人。比我年轻的两位老乡很快找到了一家电子厂上班,而我却始终没有找到工作。”刘应香回忆起当时的情景说。

由于一直未进厂,刘应香离家时身上只带着路费,只能租住在间小铁皮屋里,每天就是一个馒头度日,白天四处奔波忙着找工作,晚上才能和两个老乡聚一下。那段时间,她的老乡认识了一个20岁出头的达州妹子庞晓莉。虽然当时的庞晓莉还很年轻,但是已在深圳的电子厂工作了两年,并且是工厂里的小领班。一个月后,又到了交房租的日子,她身上实在没钱了,也没法找家里人要钱,而两个老乡也刚进厂上班,手头同样拮据。一天,她们和庞晓莉聊天时,谈到了交房租的问题,热情的庞晓莉便主动问她“你是不是缺钱了?缺好多?我可以借给你。”回忆起当时的情景,刘应香至今仍感动不已,因为当时她和庞晓莉才刚认识10多天,没想到这个达州妹子如此热心,竟主动借给她500元,帮她交了房租及解决了生活上的困难,并且没有要她出具借条。当时,她就在心里告诉自己,一定要把这笔钱还给这位好心的妹子,但因自身没什么技能,工资收入又很低,经济一直比较困难,还钱之事便一拖再拖。

刘大姐是绵阳松垭镇人,除在深圳打工外,还去海口等地打过工,两年前才回到绵阳老家。一晃20年过去了,刘大姐老家曾经荒芜的土地,现在早已变成高大林立的楼宇。虽然她一直忘记自己的承诺,心里也始终藏着还钱给恩人的心愿,然而诚信还款之路却困难重重——虽然她家一直摆着当年和庞晓莉的合影,但是由于住址和通讯方式的变更,她和庞晓莉在两年之后就失去了联系。刘大姐说,她记得庞晓莉老家地址是“达县马家乡白马村5组”。今年国庆期间,她凭着记忆给那个地址发了一封快递,但快递很快就被退了回去,显示为“无人签收”。

“这20年来,我一直记得庞晓莉曾经的帮助,是她让我渡过了在深圳最艰难的日子,她就是我的恩人。”刘大姐说,现在生活条件好了,她希望借助媒体找到恩人,她不仅要还借的那500元,还要还达州妹子的那份情。

两地媒体公安相助 好姐妹20年后在成都相见

刘大姐苦苦寻觅恩人达州妹子庞晓莉的事情传开后,很快引起了成达两地媒体和公安机关的高度重视。昨日下午,本报记者通过达



庞晓莉(右)和刘应香20年前的合影



庞晓莉(左)和刘应香20年后相见合影

川区马家派出所民警及当地村社干部的帮忙,终于查询到有关庞晓莉的消息。原马家乡白马村5组确实有人名叫庞晓莉,生于1977年,曾经在深圳打过工,目前在成都安家生活。

本报记者通过庞晓莉的表哥辗转联系上她时,那个当年慷慨解囊热心助人的妹子起初并不愿意接受采访。在记者的再三请求下,她才向记者谈起了当年的事情。

“其实那个年代,大家在外打拼都不容易,大家都是四川老乡,能够互相帮忙是理所当然的……”庞晓莉说,她记得那好像1998年的事情,时年21岁的她对朋友非常热情。

虽然跟刘大姐刚认识10多天,但是大家都是四川老乡,是很谈得来的好姐妹,好姐妹遇到了困难,她肯定会尽力给予帮助。早在2000年,也就是帮助刘大姐两年后,她就离开了深圳回到了四川结婚成家,不久又和丈夫迁往成都工作和生活。这20年来,她并没有把借钱的事放在心上,却一直惦记着当年的好姐妹刘应香,始终记得姐妹们一起打拼时的友谊。

昨日下午5时许,在成达两地媒体记者和公安民警的帮助下,绵阳大姐刘应香和达州妹子庞晓莉终于见面了,庞晓莉还向本报记者传回了姐妹相聚的照片。庞晓莉告诉记者,她和刘大姐相聚甚欢,有说不尽的姐妹情,非常感谢媒体记者和公安民警的帮助,让分别了近20年的她们再续姐妹情缘。

(刘璨 本报记者 罗烽烈)

喜迎党的十九大

我市举办 离退休老干部书画展



本报讯 楷书工整、隶书温婉、行书灵动、草书俊逸……为迎接党的十九大胜利召开,昨日上午,我市离退休老干部书画展在市人民公园园中园开展。一大早,就有不少市民来到现场观看书画,参展作品题材新颖,写意墨彩飞扬,花鸟逼真入神。一幅幅书画彰显和描绘了全市离退休老干部的伏枥志和追梦心。据了解,此次书画展出时间为10日至18日。

(本报记者 汤艳燕)

枯树惊现“狐狸抓鸽子”造型



10日,达城市民王先生致电社区记者称,他在爬凤凰山锻炼的途中,发现一株枯树的顶端很像两种动物的造型。

接到报料后,社区记者立即来到凤凰山,在北外镇一村9社距离公墓下大约200米远的一块农家菜地边,发现了这株枯死的树木。随行的王先生说,你站在公路边(西边方向),面向东方(北外镇)望去,一定会有惊喜的。果然,社区记者朝王先生说的方向望去,只见枯树的顶端在灰色的天空的映衬下,竟然非常像一只狐狸,那指向天空的两个小树枝,则像狐狸的两只耳朵,突出的树杈,则像狐狸尖尖的嘴巴,树顶缺掉了一点树木,留下的一块空缺,则像狐狸张着嘴。而更让人称奇的是树顶下的一个突兀造型,则像一只鸽子,树顶下大约5厘米一点点的凸出,就像鸽子的小嘴,嘴巴下突出的一块树包则是鸽子的腹部,而下部支出的20厘米的小枝丫,则像鸽子的尾巴,鸽子造型相当的逼真。两个造型合起来看,就像一只狐狸抓着一只鸽子在蓝天下“飞翔”。

(本报社区记者 邱一彪 焦继)

用过的塑料袋、旧报纸、旧布料 组成小朋友的环保时装秀

当天晚上,记者在现场看到,小朋友展示的服装都极具特色,有的是用用过的塑料袋设计服装,有的是重新设计过的纸盒“小马甲”,有的是用旧衣服改的裙子并重新画上美丽的图案。在走秀展示中,小朋友呆萌的表演引得观众阵阵掌声,大家都拿出手机不停拍照。

“我表演的节目是回归自然,我穿的衣服是老师用麻袋做的,很漂亮,我很喜欢。”参与走秀的6岁小朋友李思墨说道。

画室相关负责人告诉记者,他们希望通过这次“环保时装秀”活动,提升小朋友的环保意识,培养低碳生活的习惯,激发创作灵感,让孩子们体会到变废为宝的快乐。

(本报记者 洪叶)



7日晚上,来自达城周野画室的200多名小朋友在达城西外给市民们带来一场别出心裁的环保时装秀。

主编 王爱民
编辑 林海

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
报料热线:2382258